

Ctený pedagogický zbor, nepedagogickí zamestnanci školy,
milí žiaci, Vážení rodičia,



dovoľte mi v novom jubilejnom roku 2025 Vám všetkým
popriať úspešný nový rok. Každý deň v novom roku nech Vám
prinesie lásku, radosť a pokoj, veľa zdravia, osobných
a pracovných úspechov!

Dňa 20. decembra 2024 sme na škole spolu s pozvanými hosťami z Domova
Jesienka v Šuranoch vo vianočnom šate a nálade pod taktovkou školského
parlamentu vypravovali a poďakovali za uplynulý kalendárny rok 2024.

Od 8. januára 2025 sa brány školy v novom kalendárnom roku otvárajú opäť
a život na GYMSU sa v školskom roku 2024/25 dostáva takmer do svojej
druhej polovice.

V najbližších dňoch nás čaká uzatvorenie známok za I. polrok, preto Vás milí
žiaci povzbudzujem, aby ste vynaložili dostatok úsilia na dosiahnutie čo
najlepších výsledkov. Je to obraz Vašej práce a námahy stať sa vzdelaným
a vychovaným človekom.

Naše pedagogické rady posilní a srdečne medzi nami vítam novú pani učiteľku
španielskeho jazyka Mgr. Miroslavu Šimunekovú, ktorá bude zastupovať počas
PN pani učiteľku Ing. Slavomíru Mesárošovú. Prajem jej veľa úspechov v čo
najrýchlejšej adaptácii na GYMSU. Zároveň ďakujem pánovi kaplánovi Mgr.
Michalovi Peťovskému, ktorý nám dočasne pomohol pri doterajšom
zastupovaní.

Zároveň do pracovného pomeru od 1.1.2025 nastúpil i nový pán školník
Ľubomír Hatina, ktorého tiež srdečne medzi nami vítam. Jeho úloha na škole
je veľmi potrebná.

Milé Gymnázium Šurany,

teším sa na nové výzvy, ktoré nám tento kalendárny rok 2025 prinesie. Som
presvedčená, že jedine vzájomnou spoluprácou, dôverou a úctou sa dajú naše
ciele naplniť.

Čaká nás množstvo odučených vyučovacích hodín, ale i ďalšie aktivity,
predmetové olympiády, stredoškolská odborná činnosť, športové súťaže,
napĺňanie rôznych projektov ako FINQ, DofE, ..., zahraničné odborné exkurzie,
školský ples GYMSU, lyžiarsky výcvik a veľa ďalších spoločne strávených chvíľ.

Chcem vyjadriť osobitné pranie úspechu našim maturantom, ktorých čaká
v mesiaci marec externá časť maturitnej skúšky a v mesiaci máj ústna forma.
Prajeme im veľa síl a snahy na ich úspešné zvládnutie.

Na záver mi dovoľte ešte raz Vám v novom kalendárnom roku 2025 popriať
všetko dobré!

Ing. Mgr. Alžbeta Danielová
riaditeľka školy